

综合新闻 教学科研 资讯服务 电子校报

热点关注

媒体农大 记者视线 师生声音

报告讲座 时政要闻

甘农人物 视听在线 高校视点

合作交流



学校新闻

当前位置: 网站首页>>综合新闻>>学校新闻>>正文

我校高原奶牛繁育及牦牛高效健康养殖技术培训班在夏河县举办

更新时间: 2014/05/23 作者: 白刚 新闻来源: 科学技术发展研究院产学研处(点击数:)

5 月19日 , 我校余四九教授主持的"夏河高原奶牛(犏雌牛)繁育及牦牛高效健康养殖关键技术示范推广"项目首期培训班开班 仪式在夏河县政府会议室举行。

本次培训班的举办,是我校进一步落实省委副书记欧阳坚,省委常委、宣传部长连辑在视察甘南藏族自治州时的讲话精神,结合 "双联"行动,发挥我校学科优势,服务地方经济发展的重要内容;也是我校进一步落实省委省政府实施的"3341"工程和"365"现 代农业发展行动计划,促进农业增效和农民增收的重要举措。

开班仪式由夏河县畜牧工作站站长李瑞武主持,夏河县畜牧兽医局局长李加才让作了发言。我校科研院产学研处、动物医学院有关 人员、甘南州畜牧科学研究所、夏河县畜牧兽医局、畜牧工作站、各乡镇技术人员及牦牛养殖专业合作社负责人、养殖大户共计80余人 参加了开班仪式。

本次培训为期2天,我校动物医学院徐庚全研究员、樊江峰副教授采取讲授课程与现场实际操作相结合的培训方式,围绕牦牛人工 授精技术及其应用等方面的内容, 对参加参训学员进行了专题讲座和现场指导。

期间,我校产学研合作处负责人与李加才让局长等相关人员进行了座谈。产学研合作处负责人表达了我校在夏河县建立畜牧产业专 家院的意向,简单介绍了专家院的功能定位、文化建设、硬件要求等;李加才让局长介绍了夏河县畜牧业发展现状,对专家院建设上能 够提供的支持作了简要说明。双方就共建畜牧产业专家院相关工作达成了初步意见。











上一条: 我校学生社团联合会荣获"全国高校优秀社联"称号下一条: 【2014年田径运动会掠影之一】运动风采展甘农和谐 健儿激情扬学子宏威【关闭窗口】